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Назовите состав чисел
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Даны отрезки, узнай, 
чему будет равна сумма двух из них
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OA + OD =4 + 8 = 12 см
МК + МС =9 + 6 = 15 см
ОА + СЕ = 4 + 7 = 11 см
МС + BD =6 + 5 = 11 см
CE + OD =7 + 8 = 15 см

MC + MC =6 + 6 = 12 см
MC + OD =6 + 8 = 14 см
MK + AK = 9 + 3 = 12 см
OD + BD =8 + 5 = 13 см
MK + BD =9 + 5 = 14 см



http://linda6035.ucoz.ru/

Найди закономерность в записи данного ряда и 
запиши ещё 5 чисел
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Маша и Миша съели вместе 11 пирожных. 
� Обозначь каждое пирожное кругом и покажи, сколько 
пирожных съел мальчик, а сколько – девочка, если она 

съела на 3 пирожных больше, чем Миша.

Маша

Миша
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Миша нашёл 9 грибов, а Маша – на 3 меньше.
� Обозначь каждый гриб квадратом и покажи, сколько 

грибов нашли дети. 

Маша

Миша

?

1) 9 – 3 = 6 (гр.) – нашла Маша.
2) 9 + 6 = 15 (гр.) – нашли дети вместе.

Ответ: 15 грибов нашли дети.
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Задания для презентации:

Н.Б.Истомина Математика 2 класс /ч.1/Смоленск: Ассоциация XXI век, 2012г. 

Пирожные http://moikompas.ru/compas/rezeptu_pirojnuh 

http://reveriess.ru/viewtopic.php?f=33&t=65&start=120&sid=0b6e5be4a53bce9157975ee41409d632&view=print


